

Зал художественной литературы



Игровая комната



Конференц - зал



Наши услуги

Основные услуги

- Выдача литературы на дом в соответствии с Правилами пользования библиотекой
- выполнение тематических библиографических запросов.
- доступ к справочно-поисковому аппарату: «Консультант+».
- доступ к Национальной электронной библиотеке

Библиотека так же предоставляет бесплатный доступ к сети интернет и пользовательскими компьютерами для самостоятельной работы.

Сервисные услуги

- составление списков литературы к дипломам, курсовым и рефератам
- цветная и ч/б печать (до А3 формата)
- печать на фотобумаге
- ламинирование
- брошювание на пластиковую пружину - набор текста
- проведение мероприятий по заказу (по согласованию) и т.д.

«Хорошая библиотека есть книжное отражение вселенной»

Ч.А. Рубакин



Адрес: г.Сосновоборск, ул. Энтузиастов, 20;
тел. 8(39131) 2-09-63;
Сайт: [www. bmks.ru](http://www.bmks.ru)

Муниципальное автономное учреждение культуры
Библиотечно-музейный комплекс г. Сосновоборска



О библиотеке

Мы открылись 1 октября 1974 года. В январе 2007 года Центральная городская библиотека стала структурным подразделением Библиотечно-музейного комплекса. 31 мая 2018 года состоялось открытие обновленной Городской библиотеки им. В.М.Шукшина, после модернизации, состоявшейся в рамках краевого проекта «Библиотеки будущего».



Библиотека - информационный, просветительский и культурный центр города. Мы стремимся к созданию условий для максимально полного доступа жителей города к информации в электронном и печатном виде. Ежегодно мы пополняем фонды новыми книгами, создаем комфортные условия для пользователей и постоянно расширяем спектр предоставляемых услуг.



Клубы по интересам

В Городской библиотеке им. В.М.Шукшина для читателей действуют несколько клубов, занятия в которых, проходят ежемесячно.



Бумеранг - клуб любителей командных интеллектуальных викторин на самые разные темы. Участники клуба имеют прекрасную возможность расширить свой кругозор и отдохнуть в хорошей компании.



У камина - клуб будет интересен людям старшего возраста: от 55 до 70 лет. Темы встреч разнообразны: здоровый образ жизни, обсуждение современной литературы, искусства, культуры, коллективные выезды в театры, музеи, парки.



Вдохновение-Среда - в данном творческом объединении собираются люди разного возраста и профессий, увлеченные литературным творчеством. Их объединяет любовь к литературе, музыке, искусству. Стихи сошедших авторов постоянно публикуются в краевых и городских изданиях.



Колибри.RU - литературно-творческая студия для детей и юношества поможет вам окунуться в мир литературы, ощутить в себе жилку творческого человека, а, возможно, даже и стать настоящим поэтом и писателем.



Первоцвет - члены клуба цветоводов-любителей собираются в библиотеке для обмена опытом, проведения мастер-классов, просмотра видеоматериалов по выращиванию растений и ландшафтному дизайну.



Читающая мама - молодые мамы города обрели новое место для встреч и общения. Участники клуба беседуют о воспитании детей, о детском здоровье, о том, как вместе быть счастливыми и, конечно же, о лучших книгах для детей и родителей.



Живые строки - для тех, кто любит читать, творить и перевоплощаться в разные образы. Участникам клуба предоставляется возможность развить свои актерские способности, проявить себя и найти новых друзей.

Народный университет «Активное долголетие»

Создан с целью повышения качества жизни людей старшего поколения. Тематика общих дисциплин является универсальной для всех факультетов и направлена на повышение правовой грамотности, культурного и информационного просвещения людей старшего поколения, действуют факультеты: «Краеведение», «Культура и искусство», «Информационно-правовой»

